

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 66h – 8 / 2017

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. július 24 - én 14.00 órai kezdettel tartott rendkívüli testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
Herner Nándor képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester elmondja: A javasolt napirendi pont határidős feladatot jelent, ezért a rendkívüli ülést össze kellett hívnom. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

1. A szociális tűzifa támogatás iránti kérelem.

Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pont tárgyalása:

1. A szociális tűzifa támogatás iránti kérelem.

A polgármester elmondja: A Belügyminisztérium közzétette a szociális tűzifa támogatás igénylés pályázati kiírását. Az előző évek gyakorlatának megfelelően javasolom, hogy a lehetséges mennyiségre a támogatási igényünket jelentsük be.

Lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

95/2017.(VII.24.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a belügyminiszter által meghirdetett – a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. tv 3. melléklet I.9. pont szerinti – települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására pályázatot nyújt be. A képviselőtestület rögzíti, hogy a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015.(IV.23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján az önkormányzat jelentős munkanélküliséggel sújtott, ezért a támogatáshoz önrészt nem kell biztosítani. A képviselőtestület – a pályázati kiírás 6./d, pontjának megfelelően - vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselőtestület egyúttal felkéri a polgármestert arra, hogy a pályázati dokumentációt a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóságára határidőben küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017.08.25.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.



Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző